
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΠΘ ΓΙΑ ΤΗ 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2023-24 

Με απόφαση της Συνέλευση του Τμήματος Πληροφορικής (Συνεδριάσεις αριθμ. 

362/25-9-2020 και 366/16-12-2020) οι απόφοιτοι του Τμήματος Πληροφορικής που 

τους λείπουν ένα ή περισσότερα μαθήματα για να αποκτήσουν τη Βεβαίωση 

Παιδαγωγικής Διδακτικής Επάρκειας, μπορούν να κάνουν αίτηση για να 

παρακολουθήσουν τα μαθήματα αυτά. 

Για το ακαδ. έτος 2023-2024 θα γίνουν δεκτοί είκοσι (20) απόφοιτοι του Τμήματος 

Πληροφορικής ΑΠΘ που έχουν πάρει πτυχίο το αργότερο μέχρι τον Ιούλιο 2023. Σε 

περίπτωση περισσότερων των είκοσι αιτήσεων για την  επιλογή αποφοίτων μεταξύ 

των αιτούντων, ισχύει το κριτήριο του βαθμού πτυχίου του Τμήματος Πληροφορικής 

ΑΠΘ.  

Προθεσμία υποβολής αίτησης: 8 Σεπτεμβρίου 2023 

Η αίτηση θα πρέπει να υπογραφεί από τον απόφοιτο και να αποσταλεί στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση info@csd.auth.gr μαζί με υπεύθυνη δήλωση που θα εκδοθεί 

ψηφιακά, μέσω της πλατφόρμας gov.gr. Στην Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει να 

αναφέρεται το κείμενο «επιθυμώ να παρακολουθήσω μαθήματα για τη χορήγηση 

βεβαίωσης παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας κατά το ακαδ. έτος 2023-2024 

σύμφωνα με τη συνημμένη αίτηση».  

Εναλλακτικά η αίτηση μπορεί να επικυρωθεί για το γνήσιο της υπογραφής και να 

σταλεί στην ταχυδρομική διεύθυνση: Γραμματεία Τμήματος Πληροφορικής, Κτίριο 

Γραμματειών Σχολής Θετικών Επιστημών, Πανεπιστημιούπολη ΑΠΘ, 54124 

Θεσσαλονίκη. Οι αιτήσεις με σφραγίδα ταχυδρομείου έως και την 9η Σεπτεμβρίου 

2022 θα γίνονται δεκτές ως εμπρόθεσμες.  

Η παρακολούθηση και εξέταση θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί κατά τη διάρκεια του 

ακαδ. έτους 2023-2024 δηλαδή κατά το ακαδ. έτος για το οποίο υποβάλλεται η 

αίτηση (κατά τις εξεταστικές περιόδους Φεβρουαρίου ή Ιουνίου και Σεπτεμβρίου).  

Με την ολοκλήρωση της παρακολούθησης και της επιτυχούς εξέτασης του 

μαθήματος ή των μαθημάτων που λείπουν, θα χορηγηθεί από το Τμήμα Βεβαίωση 

Παιδαγωγικής Διδακτικής Επάρκειας. 
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